
Млинівська селищна рада Дубенського району Рівненської області 
(восьме скликання) 

 
  ПРОТОКОЛ № 62 

засідання постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-
економічного розвитку 

 
05.09.2024      Млинівська селищна рада, 10.00 год. 
 
Голова постійної комісії – ДОМАНСЬКА Тамара Іванівна 
Секретар постійної комісії – ШУМЕЙКО Григорій Миколайович 

 
Присутні члени комісії: Багрійчук Оксана Василівна,  Вірний Валентин 

Володимирович, Левандовський Володимир Сергійович 
 
Запрошені:  
Гусак Людмила Павлівна, начальник фінансового управління Млинівської селищної 

ради Рівненської області,  
Іванюха Людмила Леонідівна, керівник КУ «Централізована бухгалтерія» Млинівської 

селищної ради Рівненської області, 
Себало Тамара Петрівна, начальник-головний бухгалтер відділу бухгалтерського 

обліку, економічного розвитку та регуляторної діяльності апарату виконавчого комітету 
Млинівської селищної ради Дубенського районуРівненської області, 

Артеменко Валентина Яківна, директор КП «Міжлікарняна аптека» Млинівської 
селищної ради Рівненської області, 

Наконечна Олена  Олегівна,  директор  КП «Благоустрій громади» Млинівської 
селищної ради Рівненської області, 

Генсля Павло Мечиславович, директор КП «Комбінат комунальних підприємств» 
Млинівської селищної ради Рівненської області, 

Василіщук Микола Миколайович, директор КУ «Центр з надання соціальних послуг» 
Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 
1. Про розгляд проекту рішення  «Про внесення змін до бюджету Млинівської 

селищної територіальної громади на 2024 рік». 
Інформує – Гусак Людмила Павлівна, начальник фінансового управління Млинівської 

селищної ради Рівненської області. 
 
Регламент роботи комісії - до 1,5 години. 

1. СЛУХАЛИ 
Гусак Людмилу Павлівну, начальника фінансового управління Млинівської селищної 

ради, яка ознайомила присутніх із проектом рішення «Про внесення змін до бюджету 
Млинівської селищної територіальної громади на 2024 рік».  

Зазначила, що проєкт рішення підготовлено враховуючи листи керівників закладів, 
підприємств та установ селищної ради, а також керівників інших закладів, установ  та 
організацій. 

Проаналізувала спрямування коштів, визначених у проєкті рішення «Про внесення змін 
до бюджету Млинівської селищної територіальної громади на 2024 рік». А саме: 
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збільшено доходи бюджету Млинівської селищної територіальної громади на 2024 рік 
на 4 574 163,00 грн, а саме за рахунок дотації з місцевих бюджетів (відшкодування 
енергоносіїв за надані послуги для ВПО  - 39 963 грн (направлені для ЗЗСО);  субвенція 
Ярославицької сільської ради в сумі 68 200 грн (для КУ «Центр з надання соціальних 
послуг»; за рахунок перевиконання дохідної частини бюджету громади на  4 466 000 грн 
(направлено на реалізацію місцевих програм -3 016 000 грн, апарат селищної ради та інші 
управління – 550 000 грн, централізовану бухгалтерію та заклади, які вона обслуговує – 
700 000 грн, КУ «Центр з надання соціальних послуг» - 100 000 грн, Млинівський технолого-
економічний фаховий коледж – 100 000 грн. 

Також враховано зміни розподілу видатків між функціями та кодами економічної 
класифікації відповідно до листів розпорядників та одержувачів коштів. 

Обговорено виділення та спрямування коштів. 
Поінформувала про звернення (листи), які при підготовці даного проєкту рішення не 

враховані. 
В обговоренні даного питання взяли участь: Артеменко В.Я., Генсля П.М.,                     

Доманська Т.І., Левандовський В.С., Себало Т.П., Шумейко Г.М. 
 
ВИСТУПИЛИ 

Доманська Т.І., запропонувала інформацію  Гусак Людмили Павлівни, начальника 
фінансового управління Млинівської селищної ради прийняти до відома та проект рішення 
«Про внесення змін до бюджету Млинівської селищної територіальної громади на 2024 рік»   
винести на розгляд пленарного засідання позачергової 61 сесії. 
 
УХВАЛИЛИ 

1. Інформацію  Гусак Людмили Павлівни, начальника фінансового управління 
Млинівської селищної ради прийняти до відома. 

2. Проект рішення «Про внесення змін до бюджету Млинівської селищної 
територіальної громади на 2024 рік»   винести на розгляд пленарного засідання позачергової 
61 сесії. 
 

Голосували:  
Багрійчук О.В. - «за», Вірний В.В. - «за», Доманська Т.І. - «за»,  

                           Левандовський В.С. - «за»,  Шумейко Г.М. - «за».    
 
 
 
Голова постійної комісії               Тамара ДОМАНСЬКА 
 
Секретар постійної комісії                                Григорій ШУМЕЙКО  


